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5yrep6po4 c noBhAroM 30/s/20 155,5
Kau:a nuexgar Mo.nogHaa c MacroM 20o/s JIO,I

KoQeilrurfi HanhroK c Mo,noxoM 200 tlz
Xne6 nureHN,{Huri 40 97,2
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hxpa lropxoaHan 50 o4
Cyn xaproOe,rrunutfi c MaKapoHHbtMh A3AenuAMu c nrr,rqeft 2OO/20 156,8

flrrr4a oreapHan 100 zL)
Coyc xpacnurfi ocHoeHoil 50 70

fltope xaproOenuxoe 150 163,5
Cox Qpyrroauril (a accopnarvrenre) 200 105,3

Xne6 pxanoi 40 109
nToro 3a ooen

810 883.6
ACHb: 1604,5
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Kauja nueHHas Mo/'loqHaF c MacroM

c MaxapoHHblMr4 h3Aennnnvt c nrnqeil


